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Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za travanj 2024.

Hrvatski kulturni dom na Sušaku

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i
partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku za travanj 2024.

Lokacija: Strossmayerova 1, 51000 Rijeka

Raspored i izvedbe u travnju:
do 2.4. u Galeriji Kortil traje skupna izložba- Gradska galerija Labin:Percepcije.
O događaju: Izložba u organizaciji Gradske galerije Labin prema konceptu kustosica
Marte Radman i Stephanie Peršić predstavlja deset umjetnica labinskog i zagrebačkog
kulturnog kruga.

5.4. u 20 sati, humoristična predstava: Tvrda kohabitacija.
O predstavi: Andrej Plenković prvog je dana pobjede na predsjedničkim izborima Zoranu
Milanoviću obećao tvrdu kohabitaciju. Iako definicija te izjave nije bila potpuno jasna široj
javnosti, u iduće četiri godine postala je svakodnevica političkog i medijskog života. Stalnim
sukobom između dva najvažnija političara u Hrvatskoj pune se medijski stupci i polarizira
javnost. Kabineti predsjednika Vlade i predsjednika države svih ovih godina, pažljivo su birali
mjesta obilaska nastojeći izbjeći njihove susrete, osim u povodu izvanrednih događaja poput
obilježavanja Oluje, pada Vukovara, Dana nezavisnosti i ostalih važnih datuma. Nakon
šokantnog blitzkriega kojeg je predsjednik izveo na dan proglašenja novih parlamentarnih
izbora susreti se u potpunosti ukidaju. Ipak, svečano otvorenje jednog lifta u Svetoj Nedelji,
financiranog sredstvima Europske unije postaje događaj koji naprosto nisu mogli izbjeći.
Dapače, protokol zahtijeva da zajedno uđu u lift. Međutim, iz nekog razloga lift je usred
vožnje stao i njih su dvojica u tome liftu zapeli…

6.4. u 20 sati, stand up komedija: Sexperiment. Izvodi: BIS Comedy.
O predstavi: Dobrodošli na Sexperiment – stand-up show BIS comedy ekipe o seksu,
perverzijama i svim pripadajućim stvarima. Tema o kojoj svi volimo pričati, ali i slušati.
5 seks majstora koji će izaći pred vas su: Marko Dejanović, Goran Vinčić, Hrvoje Krmelić,
Admir Šećkanović i Tin Sedlar.

9 i 10.4. u 19:30, dramska predstava: Pametna ploča. Izvodi: Caravan.
O predstavi: u predstavi Pametna ploča zavirujemo iza zatvorenih vrata zbornice škole Naša
djeca, u kojoj svakodnevnicu prekida važan događaj u organizaciji gospođe Kralj,
ambiciozne i samodopadne ravnateljice. Kroz njezin i likove pet posve različitih učiteljica, na
komičan način prikazani su odnosi i situacije koje možemo susresti u svim radnim, a i
drugim sredinama.

Od 9. do 27.4. u Galeriji Kortil traje izložba urbanog separea: Budi susjed.
O događaju: Izložba pokazuje što se dogodi Rijeci kada se u više od sto navrata spoji



deset tisuća susjeda, posjetitelja, stručnjaka, volontera, institucija, partnera, turista i mjesnih
odbora. Kroz bogat fotografski materijal, anegdote i recepte, izložba dokumentira
nesvakidašnje i jedinstvene doživljaje koji stvaraju događanja Urbanog separea - pokazujući
koliko je malo potrebno da se dogodi vidljiva promjena. U toj maniri, izložba će tijekom svoga
trajanja oživjeti i nizom javnih aktivnosti na prostoru Sušaka.

12.4. u 20 sati, plesna predstava: Memoria. Izvodi: Mala Kline
O predstavi: Memoria je predstava o sjećanju i njezinu gubitku. Nadahnuta vizionarskim
slikama Marka Jakše, jednog od najvažnijih slovenskih slikara, napisala sam pismo budućim
nama o tome odakle dolazimo. Odnijela sam slike ocu, analitičaru vizualnih komunikacija, da
ih iščita za mene. Snimila sam njegove dojmove o slikama i njegova razmišljanja o ljepoti,
ljubavi, slici, životu, smrti, svetome i stvaranju koje ne poznaje kraja. Jakšine slike, čitanja
vizualnog materijala mojeg oca i moj vlastiti izvedbeni arhiv temeljen na praksama sanjanja
ispreplećem kao niti koje tkaju predstavu. Memoria je istraživanje vremena, samo se mi koji
opažamo vrijeme i sjećamo. Istraživanje je i mašte jer je sjećanje bez nje nemoguće, jer su
naše sjećanje vrijeme i iskustvo zadržani u slici. Uron je to u vizionarsku svijest i reafirmacija
iskustava iz kojih izničemo i kojima se vraćamo. Posvećujem ovo tebi, tata. Mala Kline

13.4. u 19 sati, smotra folklora: Večer folklora svome gradu. Izvode: Riječke palade.
O predstavi: Plesna skupina Riječke palade organizira Večer folklora svome gradu, a gosti
večeri su KUD Degenija iz Gospića, FD Gradina iz Ilirske Bistrice, Matica Slovačka Rijeka,
KUD Zametski koren, muška klapa Gradelini iz Rijeke i KUD Lanterna iz Kraljevice.

15.4.u 20 sati, humoristična predstava: Udavače. Izvodi: Hit teatar
O predstavi: Najnovija predstava Hit Teatra Udavače, redatelja Marija Kovača, britkim i
zaigranim humorom svjetla reflektora baca na moderna vjenčanja i propitkuje široku lepezu
različitih svadbi, kao i višeslojne razloge koje pojedince dovode do onog sudbonosnog da.
Čak petnaest šarolikih likova iz svakodnevnog života u predstavi utjelovljuje izvrstan trio –
Jan Kerekeš, Matea Elezović Brdar i Erna Rudnički.

18.4. u 20 sati, dramska predstava: Stara škola kreka - iz tame u svjetlo. Izvodi: Marin
Ivanović - Stole
O predstavi: Nakon rasprodanih predstava prošle i ove godine, Stara škola kreka – iz tame u
svjetlo još jednom dolazi u Rijeku!

19.4. u 11 sati, opera za djecu i mlade: Regoč.
O predstavi: Predstava nastala povodom 150 godišnjice rođenja Ivane Brlić Mažuranić.

20.4.u 20 sati, humoristična predstava: Pračovjek. Izvodi: Zakon Teatar
O predstavi: Najdugovječniji one man show na Broadwayu konačno u Hrvatskoj!

22.4.u 20 sati, humoristična predstava: Baka ima dečka?!
O predstavi: predstava Baka ima dečka?!, donosi sat vremena vrhunske satire i
necenzurirane zabave.

24.4. u 20 sati, modno plesno-glazbeni spektakl: Divine Desire. Izvodi: Devin Juraj
O predstavi: Pulski multitalentirani mladi umjetnik, Devin Juraj, predstavit će se riječkoj
publici s modnim plesno-glazbenim spektaklom.



26.4. u 20 sati, stand up: Beskompromisni Stand Up Show. Izvodi: Semir Gicić
O predstavi: Beskompromisni stand up je jedna od najpopularnijih monokomedija u regiji
koju izvodi glumac i dramaturg Semir Gicić.

Ulaznice za događanja u HKD-u na Sušaku prodaju se preko sustava mojekarte.hr. Osim
online, ulaznice se mogu kupiti i na prodajnim mjestima mojekarte.hr: Dallas Music Shop,
Splitska ulica 2A; Foto Revija, Užarska ulica 28; New Sound, Trg maršala Tita 2, Matulji te
na blagajni HKD-a sat vremena prije početka događanja.


